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Te rm | ne Gefahrliche Gullideckel bitte bei der Gemeindeverwaltung
In der Neuen SchulstraBe wurden erneut melden
Gullideckel von Unbekannten hochge-

Ve ran Staltu n g en stellt. Dies kann fiir FuBganger, Radfah-  Vielen Dank fiir Inre Aufmerksamkeit und
rende und Autofahrende zu einer ernsten  lhre Mithilfe, Unfélle zu vermeiden.

. Gefah den. lhre Gemeindeverwaltun

Freitag 23.01.2026 elanrwerden g

Abfuhr Papiertonne Bitte beachten: Es handelt sich nicht um
einen harmlosen Streich, sondern um ein

Freitag 23.01.2026 ernstzunehmendes Risiko.

Musikverein Wenn Sie einen offenen oder schriag

Generalversammlung stehenden Gullydeckel entdecken:

« Markieren Sie die Stelle zunachst selbst

Donnerstag 29.01.2026 gutsichtbar. o

Abfuhr Graue Tonne « Informieren Sie sofort Polizei oder Feu-
erwehr, damit schnell gehandelt wer-
den kann.

Samstag 31.01.2026

TTC Heimspiel

Rheinwald- u. Gymnastikhalle
) Verpachtung eines Streuobstgrundstiickes
Mittwoch 04.02.2026 der Gemeinde Weisweil

Abfuhr Gelber Sack
Die Gemeinde hat zum Pachtjahr 2025/2026 die Streuobstwiese Flst.Nr. 1314, Gewann
Kleinfeldele mit 25 Ar zu verpachten:

Falls Sie Interesse haben, lassen Sie uns bis zum 26.01.2026 eine Anfrage zukommen.

Ar.\zellgen und TeXte_ an'_ Fir weitere Informationen wenden Sie sich bitte an Herrn Jiirgen Pflieger unter
mitteilungsblatt@weisweil.de 07646/9102-17 oder juergen.pflieger@weisweil.de.

lhre Gemeindeverwaltung
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Sprechzeiten und Kontaktdaten der Gemeindeverwaltung, des Kindergartens, der Schule und des Forstamtes

Gemeindeverwaltung
Hinterdorfstr. 14, 79367 Weisweil
Offnungszeiten:

Montag, Dienstag,

Mittwoch ,Freitag 09.00 — 12.00 Uhr
Donnerstag 15.00 - 18.00 Uhr

Telefonisch sind wir wie folgt er-
reichbar:

Mo, Di, Mi, von 9.00 Uhr -12.00 Uhr
und 14.00 Uhr - 16.00 Uhr

Do. 9.00 Uhr — 12.00 Uhr und 14.00
—18.00 Uhr, Fr.09.00 Uhr - 12.00 Uhr
Sie haben ein Anliegen, wissen
aber nicht, wer lhr Ansprechpart-
ner ist? Wahlen Sie 07646 91 02-0.
Sie werden dann umgehend von
einem freien Mitarbeiter an lhren
zustandigen Sachbearbeiter wei-
tergeleitet.

Ihr Rathaus-Team

Zentralfax: 07646/9102-50
E-Mail: rheingemeinde@weisweil.de
Internet: www.weisweil.de

Biirgermeister

Michael Baumann

Tel.-9102-30 Fax: 9102-930
E-Mail: michael.baumann@weisweil.de

Hauptamt

Brigitte Beck / Jutta Fischer
Tel-9102-15 Fax: 9102-915
E-Mail: brigitte.beck@weisweil.de /
juttafischer@weisweil.de

Sekretariat/Standesamt/
Friedhofsverwaltung

Daniela Zygadlo

Tel.:9102-14 Fax: 9102-914
E-Mail: daniela.zygadlo@weisweil.de
Einwohnermeldeamt/Biirgerbiiro
Tran Luong

Tel: 9102-11 Fax: 9102-911
E-Mail: tran.luong@weisweil.de
Biirgerinformation

Silvia Schweizer

Tel.: 9102-12 Fax: 9102-912
E-Mail: silvia.schweizer@weisweil.de
Zentralbiiro

Helena Oehler

Tel.:9102-11 Fax: 9102-911
E-Mail: helena.oehler@weisweil.de

Mitteilungsblatt

Daniela Zygadlo

Tel-910214 Fax: 9102-914
E-Mail: mitteilungsblatt@weisweil.de

Bauamt

Jurgen Pflieger

Tel:9102-17 Fax: 9102-917

E-Mail: juergen.pflieger@weisweil.de
Gebaudemanagement /
Ordnungsamt

Kathrin Quiaba

Tel:9102-19 Fax: 9102-50
E-Mail: kathrin.quiaba@weisweil.de
Rechnungsamt

Tobias Peuckert

Tel:9102-20 Fax: 9102-920
E-Mail: tobias.peuckert@weisweil.de

Karin Barleon

Tel:9102-13 Fax:9102-913

E-Mail: karin.barleon@weisweil.de

Gemeindekasse

Juliane Bosch, Kassenverwalterin
Tel.:9102-16 Fax: 9102-916
E-Mail: juliane.bosch@weisweil.de

Bankverbindung:

Sparkasse

Freiburg-Nérdlicher Breisgau
Konto-Nr. 22000325 -

BLZ 680 501 01

IBAN: DE70 6805 0101 0022 0003 25
BIC: FRSPDE66XXX

Volksbank Lahr eG

Konto-Nr. 670615 00 —

BLZ 682 900 00

IBAN: DE90 6829 0000 0067 0615 00
BIC: GENODE61LAH

Technischer Bereich:
Bauhof/Wasserwerk/Betriebshof
Bauhofleiter Jirgen Ehret

Notfalltelefon 0171/7640731
bauhof@weisweil.de
Feuerwehrhaus Tel: 266

Forstreviere

Revier Gemeindewald

Alex Schulz 07822/300160
Mobil 0175/2233113
a.schulz@landkreis-emmendingen.de

Revier Staatswald
Ludwig Thoma
Mobil

07803/9254916
0173/6195406

Forstamt Emmendingen
07641/4519400

Kinderbetreuung, Schule:
Kindergarten ,Blumenwiese”
Leiterin: Stefanie Grulke

Tel.: 1290 Fax: 915495
E-Mail: kiga-weisweil@t-online.de

Sonnenwirbele e. V.

Sprechzeiten:

Mo. und Mi. 14— 17 Uhr

Leiterin: Elena Sexauer Tel:915714
E-Mail: sonnenwirbele@weisweil.de

Grundschule am Rheinwald
Rektorin: Hanna Heicke

Sekretdrin: Sandra Haas (Sprechzei-
ten Diund Fr. 7.30- 11.30 Uhr)

Tel.: 482 Fax: 9159859
E-Mail: poststelle@04150502.schule.weisweil.de

Hausmeister

Schule, Halle, Gemeindewohnungen
Edwin Reimann

Tel.: 913146, Mobil: 0170 5623956
E-Mail: hausmeister@weisweil.de

Forderverein Grundschule e.V.
(Ganztagsbetreuung)

Leiterin: Petra Grabisch Tel.: 913246
E-Mail: foerderverein-grundschule@weisweil.de

Jugendzentrum Weisweil (JUWE)
E-Mail: jugendclub-weisweil@gmx.de

NOTRUFE *** BEREITSCHAFTSDIENST DER ARZTE *** APOTHEKEN

Notrufe Stérungsstelle Fundtiere:
Strom + Gas bnNETZE 0800/2767767
Polizei Telekom - Stérungsmeldung Mo. - Fr, Tel. 07646/91 02-15
Notruf 110  Geschéftskunden 0800/3301172  Wochenende und auBerhalb der Offnungszeiten:
Privatkunden 0800/3302000  (7646/2 88
Polizeiposten Kenzingen 07644/92 91-0 Be: U raReched oy
Polizeidirektion Emmendingen 07641/582:0 o e BCIECE N B Anothekendienst
Polizeidienststelle Kenzingen: 07644/9291-0 P
Feuerwehr
Notruf 112 Hzusliche Krankenpflege und Dorfhelferinnen  Ab sofort finden Sie die Notdienste
Feuerwehrkommandant 015121526791 Okumenische Sozialstation St. Franziskus e.V., telefonisch oder iiber die Webseite unter:
Maria-Sand-StraRe 10, 79336 Herbolzheim http5‘ JIWwWwW. apotheken-umschau de/
Notruf-Fax an die Rettungs- und Tel: 07643/9336980 ) e .
Feuerwehrleitstelle 07641/4601-77 apotheken-notdienst/

(nur fiir schwerhérige, ertaubte,

gehorlose und sprachgeschadigte Personen)

Kurpjuweit Jiirgen - Mobiler Pflegedienst

0800 00 22833 (kostenlos vom Festnetz)

Defibrillatoren fiir lebensrettende MaB3nah-

men befinden sich:

- An der Bushaltestelle beim Feuerwehrhaus,
HauptstraBBe

- Am Spielplatz im Oberwérth

- An der Rheinwaldhalle

Arztlicher Bereitschaftsdienst: 116117
Giftnotrufzentrale 0761/19240
Krankentransport

DRK Emmendingen 07641/19222
Fachstelle Sucht 07641/933589-0

Beratung, Behandlung, Pravention
Hebelstrale 27, Emmendingen
Erstgesprache nach telefonischer Vereinbarung

Wasser / Abwasserbeseitigung

(Notfalltelefon) 01717640731

Kopfle 13, 79367 Weisweil 913232
Telefonseelsorge 0800/1110111
Hospitz Hecklingen e.V.

Kenzingen, Hauptstr. 46 07644/930198

Personliche Sprechzeiten: mittwochs von 9.00
— 11.00 Uhr zusétzlich am ersten Mittwoch von
16.30 — 18.30 Uhr. Trauergruppe am letzten Mitt-
woch im Montat um 18.00 Uhr

Weitere Informationen:
www.Hospitz-Hecklingen.de

Allgemeiner Notfalldienst

Wichtige Rufnummern fiir den arztlichen Be-
reitschaftsdienst im Landkreis Emmendingen

Rettungsdienst: 112
Allgemeiner Notfalldienst: 116117
Kinderarztlicher Notfalldienst: 116117
Augenarztlicher Notfalldienst: 116117
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Nachruf

Die Gemeinde Weisweil trauert um ihren

ehemaligen Gemeinderat

Wilhelm Ehret

*01.06.1938 +20.01.2026

Wilhelm Ehret war von 1975 bis 1984 Mitglied des Gemeinderats der

Gemeinde Weisweil.

In diesen Jahren brachte er sich in die kommunalpolitische Arbeit ein und nahm sein

Mandat engagiert wahr.

Die Gemeinde Weisweil nimmt Abschied von ihrem ehemaligen Gemeinderat Wilhelm
Ehret und wiirdigt seine langjahrige Mitwirkung in der kommunalen Selbstverwaltung.

Den Angehdrigen sprechen wir unsere aufrichtige Anteilnahme und Verbundenheit aus.

Fir den Gemeinderat und die Gemeinde Weisweil

Michael Baumann
Blrgermeister

AUS DEM RATHAUS

Fundsachen:
1 Schliisselbund

Bitte melden bei Frau Luong,
Telefon 07646/ 9102 -11

Wasser-Abwasser-Abschlag

Am 01. Februar 2026 wird der Wasser-/Ab-
wasserabschlag fallig.

Sofern nicht am SEPA-Lastschriftverfahren
teilgenommen wird oder noch keine Zah-
lung erfolgte, bitten wir um Uberweisung
mit Angabe des Buchungszeichens auf ein
Konto der Gemeinde Weisweil.

Wir bitten um Beachtung des Zahlungster-
mins, da bei verspateter Zahlung aufgrund
gesetzlicher Regelungen Mahngebiihren
und Sdaumniszuschldge erhoben werden
mussen.

Bitte beachten Sie bei lhrer Uberweisung an
uns unbedingt die aktuellen Abschlags-
betrige. Priifen Sie, ob diese noch mit dem

bei lhrer Hausbank eingerichteten Dauer-
auftrag tibereinstimmt.

Rechnungsamt
Gemeinde Weisweil

Grundsteuer und Gewerbe-
steuer-Vorauszahlungen

Am 15. Februar 2026 werden die Grund-
steuer- und Gewerbesteuervorauszahlun-
gen fir das |. Quartal 2026 fallig. Sofern
nicht am SEPA-Lastschriftverfahren teilge-
nommen wird oder noch keine Zahlung
erfolgte, bitten wir um Uberweisung auf ein
Konto der Gemeinde Weisweil.

Wir bitten um Beachtung des Zahlungster-
mins, da bei verspateter Zahlung aufgrund
gesetzlicher Regelungen Mahngebiihren und
Saumniszuschlage erhoben werden miissen.
Bitte geben Sie bei der Uberweisung das
Buchungszeichen an, damit eine schnelle
und fehlerfreie Verbuchung méglich ist.

Rechnungsamt Gemeinde Weisweil

Aktion gegen ,Eltern-
Taxis” in Weisweil

Die Gemeinde Weisweil beteiligt sich
an der landesweiten Aktion der Lan-
desverkehrswacht zum Thema EI-
tern-Taxis”, die am 1. Dezember ge-
meinsam mit Kooperationspartnern
und dem Verkehrsministerium startet.
In diesem Zusammenhang wurde in
der Nahe der Schule ein Banner ange-
bracht, um auf das Thema aufmerksam
zu machen und die Verkehrssicherheit
fur Kinder zu verbessern.

lhre Gemeindeverwaltung
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A Mitteilungen
=—| des Landratsamtes
Y, Emmendingen

Miillgebiihrenbescheid
Ende Januar im Briefkasten

Ende Januar finden alle Grundstiicks-
und Wohnungseigentiimer sowie Haus-
verwaltungen den Umschlag mit dem
Miillgebiihrenbescheid fir 2026 von der
Abfallwirtschaft des Landratsamtes in
ihren Briefkdsten. Wer zur Miete wohnt,
erhélt keinen Brief. Die Briefe werden per
Post am 26. Januar 2026 verschickt. Die
Miillgebiihren fir dieses Jahr missen
in einem Beitrag bis zum 1. Marz 2026
beglichen werden. Die neuen Miillge-
biihren, die in diesem Jahr gelten, sind
sowohl auf dem Gebiihrenbescheid als
auch im Internet aufgefiihrt. Mieter er-
halten deshalb keinen eigenen Gebiih-
renbescheid, weil sie ihren Anteil an den
Miillgebiihren tber die Nebenkosten
mit ihrem Vermieter bzw. der Hausver-
waltung abrechnen.

Antrage zur Lieferung oder Riickgabe
von Miillbehéltern, die erst nach dem 27.
November 2025 bei der Abfallwirtschaft
vorlagen, konnten im Jahresbescheid
nicht mehr berticksichtigt werden. Hier
gibt es Anfang Februar einen Ande-
rungsbescheid mit einer Nachforderung
bzw. Gutschrift.

Mit den Miillgebiihren werden viele
Leistungen der Abfallwirtschaft fiir die
Birgerinnen und Biirger abgedeckt.
Dazu zdhlen neben der Leerung der
grauen Tonne alle zwei Wochen und
der wochentlichen Abfuhr im Juli und
August die Nutzung der Recyclinghéfe
und Griinschnittplatze, die Schadstoff-
sammlung sowie die Sperrmill- und
Schrottsammlung, ebenso die Abho-
lung von Kihlgeraten. Auch der jahrli-
che Abfallkalender ist im Leistungspaket
enthalten. Zusatzlich berechnet werden
jedoch die Zufuhr oder Abholung bei
einem Tonnenwechsel und die offiziel-
len Miillsécke, die in vielen Geschaften
und im Landratsamt erworben werden
konnen.

Nicht ber die Miillgebihr finanziert
werden die Abholung der Papiertonnen
und Gelben Sécke sowie die Leerung
der Glascontainer. Hierbei handelt es
sich um privatwirtschaftlich organisierte
Riicknahmesysteme des Handels fiir Ver-
kaufsverpackungen.

Die Abfallwirtschaft des Landratsam-
tes weist vorsorglich daraufhin, dass es
erfahrungsgemaBl in den ersten Tagen
nach Versand der Miillgebiihrenbeschei-
de viele Riickfragen gibt, sodass die te-
lefonische Erreichbarkeit der Abfallwirt-
schaft eingeschrankt sein kann.

Lohnt sich 2026 eine Photo-
voltaik-Anlage fiir mich noch?

Antworten darauf erhalten Sie in einer kos-
tenfreien Photovoltaik-Beratung als ein
Angebot des Team Energie Zukunft, der
Klimaschutzagentur des Landkreis Emmen-
dingen.

In einem neutralen, persdnlichen Gesprach
erhalten Sie Einblick in die konkreten Mog-
lichkeiten am jeweiligen Gebdude und im
Ergebnis eine Schdtzung von Kosten und
der Wirtschaftlichkeit fir die eigene Anlage.
Ansprechpartner ist Herr Anton Trenkle,
Lotse fiir klimafreundliches Sanieren und
Heizen des Landkreises Emmendingen

Hier gelangen Sie direkt zu den Bera-
tungsterminen:
https://team-energie-zukunft.de/bera-
tung-zu-pv-solaranlagen-und-solarstrom/

SCHULEN UND KINDER

«  Volkshochschule
S'ee Nordlicher Breisgau

31012: Gut zu FuB, aktive gesundheitsfor-
dernde FuBBiibungen und FuBmassage
Emmendingen, vhs-Haus, Am Gaswerk 3,
Raum 201, Sa., 24.01.2026, 15:00-18:00 Uhr

26066: Ein Sprung ins Patchwork-Quil-
ting und Fertigstellungskurs, mit und
ohne Vorkenntnisse

Herbolzheim, Emil-Dérle-Realschule, Molt-
kestr.66, RaumE 116 - Handarbeitsraum, Sa.,
24.01.2026, 10:00-17:00 Uhr, So., 25.01.2026,
10:00-17:00 Uhr

12100/252: "Gute verschwiegene Tage-
buchfreundin..."

Lebendige Fithrung zu Tagebuchschat-
zen und zum Tagebuchschreiben im
Deutschen Tagebucharchiv
Emmendingen, Altes Rathaus, Marktplatz 1,
Biirgersaal / 1. OG, Di., 27.01.26, 18:00-19:30
Uhr

55330/252: Fithrungskommunikation
Emmendingen, vhs-Haus, Am Gaswerk 3,
Raum 205, Mi., 28.01.26, 17:30-21:30 Uhr

30012/252: Das 1x1 fiir einen gliicklichen
Darm

Herbolzheim, Torhaus, Hauptstr. 60, Vor-
tragsraum, Mi., 28.01.2026, 19:00-20:30 Uhr

11449/252: Reiche Ernte und Asthetik -
Schnitt von Zier- und Obstgehélzen
Weisweil, Grundschule am Rheinwald,
Rheinstr. 23, Aula, Do., 29.01.26, 18:00-21:00
Uhr und Sa., 31.01.26, 09:00-13:30 Uhr
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32172/252: Pilates trifft Tanz, Balance
und Bewegung
Emmendingen, vhs-Schulungszentrum,
Schwarzwaldstr. 3, Saal (im Innenhof), Sa.,
31.01.2026, 09:00-16:00 Uhr, So., 01.02.2026,
09:00-16:00 Uhr

25610/252: Salsa - ein Workshop zum
Schnuppern und Kennenlernen
Emmendingen, Musikschule, Am Gaswerk 5,
Raum 124, Sa., 31.01.26, 14:00-17:15 Uhr

24319/252: Mikro-Makramee: Ohrringe,
Aufbaukurs Level 2

Emmendingen, vhs-Schulungszentrum,
Schwarzwaldstr. 3, Raum 2 (im Innenhof),
Sa., 31.01.2026, 14:00-18:00 Uhr

11561/252: Bus und Bahn fahren mit
der Bahn-App. einfach erklart fiir dltere
Menschen

Emmendingen, vhs-Haus, Am Gaswerk 3,
Raum 206, Mi., 04.02.2026, 10:30 12:00 Uhr

11558/252: Gutes Leben im modernisier-
ten Eigenheim

Emmendingen, vhs-Haus, Am Gaswerk 3,
Raum 205, Mi., 04.02.2026, 19:00-20:30 Uhr

53202/252: iPad & iPhone: Grundlagen
Emmendingen, vhs-Haus, Am Gaswerk 3,
Raum 206, 2-mal donnerstags, 17:30-19:45
Uhr, Beginn: 05.02.2026

24746/252: Buchbinden-mit und ohne
Vorkenntnisse

Emmendingen, vhs-Schulungszentrum,
Schwarzwaldstr. 3, Raum 2 (im Innenhof), 2x
freitags, 10:00-16:00 Uhr, Beginn: 06.02.2026

37110/252: Comeback der Klassiker
Bahlingen, Silberbergschule, Hohleimen 6,
Kiiche, Di., 10.02.2026, 18:00-22:00 Uhr

HELFEN SIE MIT
UND HALTEN
SIE HYDRANTEN ﬁ

IMMER FRE! il &,

Damit Hydranten im Emstfall
schnell gefunden werden
koénnen, ist es wichtig, dass
die Hydrantenschilder
immer gut sichtbar sind.

Schneiden Sie deshalb bitte
Bewuchs ab und schaufeln
Sie im Winter keinen Schnee
dartiber.

AuBerdem sollten Sie beim
Parken darauf achten, dass
Sie mit lhrem Fahrzeug nicht
iiber einem Unterflurhydran-
ten parken.
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EVANGELISCHE KIRCHENGEMEINDE

Weisweil mit Rheinhausen

Die Biirozeiten im Evangelischen Pfarramt
Pfarramtssekretann: Angelika Haag

Dienstag 16:00-18:00 Uhr
Donnerstag 09:00-11:00 Uhr

Tel.: 07646/ 216 Fax: 07646 / 218566
E-Mail: info@kirche-weisweil.de

www.kirche-weisweil.de
www.facebook.com/kircheweisweil

Sonntag, 25. Januar
11:00 Uhr Kindergottesdienst

im Gemeindehaus
Hallo liebe Kinder vom Kindergottesdienst!
Wir feiern wieder Kindergottesdienst und
freuen uns auf Euch Kinder und darauf, mit
Euch zu singen, zu beten, Geschichten tiber
Gott zu héren und mehr! Bis Sonntag!
Euer Kigo-Team

18:00 Uhr Abendgottesdienst

mit Dekan Riidiger Schulze

und Musik von Simon Ehrler
Unter dem Motto ,Abschied und Neube-
ginn” laden wir herzlich zu einem besonde-
ren Gottesdienst ein.

In diesem Gottesdienst nehmen wir Ab-
schied von den bisherigen Mitgliedern des
Kirchengemeinderats und sagen Danke fiir
ihr Engagement, ihre Zeit und ihre Verant-
wortung fiir unsere Gemeinde. Gleichzeitig
blicken wir nach vorne:

Die neuen Kirchenaltesten werden in ihr
Amt eingefiihrt und fiir ihre kommenden

KATHOLISCHE KIRCHENGEMEINDE

Telefonische Erreichbarkeiten der
katholischen Seelsorgeeinheit
Herbolzheim-Rheinhausen

Pfarrer und Leiter der SE:

Dr. Stefan Meisert,

Tel. 07643/21598-100 od. 21598-101
s.meisert@se-her-rhein.de,
www.se-her-rhein.de

Kath. Pfarramt, Herbolzheim

Tel. 07643/21598-200,

Fax 07643/21598-219
buero.herbolzheim@se-her-rhein.de

Kath. Pfarramt, Rheinhausen
Tel. 07643/21598-100,
Fax 07643/21598-119

Aufgaben gesegnet. Herzliche Einladung an
alle, diesen besonderen Moment mitzufei-
ern, Dankbarkeit zu teilen und gemeinsam
hoffnungsvoll in die Zukunft zu gehen.

Donnerstag, 15. Januar
09:30 Uhr Krabbelgruppe

im Gemeindehaus

Mit dem Wochenspruch fir den letzten
Sonntag nach Epiphanias wiinschen wir
lhnen und Euch ein erholsames und scho-
nes Wochenende!

»Uber dir geht auf der Herr, und seine Herr-
lichkeit erscheint Gber dir.«

(Jesaja 60, 2)

Herzliche Grie

Ihr und Euer
Pfarrgemeinderat

Seelsorgerliche Versorgung unserer
Kirchengemeinde

Liebe Leserin, lieber Leser,

seit dem 01. Juli 2025 ist die Pfarrstelle in un-
serer Pfarrgemeinde offiziell vakant.

Wir freuen uns aber, dass Pradikantin
Waltraud Stocklin Vertretungsdienste iiber-
nimmt. Sie ist fiir Sie und Euch in dringen-
den seelsorgerlichen Fallen zustiandig und
unter folgender Telefonnummer erreichbar:
0160 /75 62 445.

Wir bedanken uns herzlich bei Waltraud
Stocklin fiir ihre treuen und segensreichen
Dienste in unserer Gemeinde. Danke!

Seelsorgeeinheit Herbolzheim-Rheinhausen

Passend zum Fest Bekehrung des Apostels
Paulus ein Gedicht von Martin Wolfgang Haas:

Es war einmal vor langer Zeit, jeder kannte
ihn meilenweit.

Doch war es besser, ihn zu meiden, weil
Christen konnte er gar nicht leiden.

Er hasste sie bis auf den Tod, und brachte
viele in Lebensnot.

So ritt nach Damaskus dieser Wicht, als
plétzlich erstrahlte ein helles Licht.

Vor lauter Schreck fiel der Saul vom Gaul,
drei Tage war er blind und hielt sein Maul.
Da vergab ihm Jesus seine Sinden, und
schickte ihn los, sein Wort zu verkiinden.

Er lehrte und predigte eifrig und eilig, und
wurde am Ende dann sogar heilig.

Und wenn du manchmal meinst, bei dem ist
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w3 ABEND-
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was faul, dann denk an den Saul, der vom
Gaul fallt und heif3t Paul.

Heut steht er bei Petrus mit seinem Schwert,
und wird als Apostelfiirst verehrt.

Alles Gute fiir die neue Woche! Riidiger Kopp

Gottesdienstordnung
Samstag, 24.01.

08:20 Maria Sand Kapelle Herbolzheim
Rosenkranz

08:30 Maria Sand Kapelle Herbolzheim
Beichtgelegenheit (Riidiger Kopp)

09:00 Maria Sand Kapelle Herbolzheim
Eucharistiefeier (Riidiger Kopp)

18:00 Gemeindesaal St. Alexius Her-

bolzheim Eucharistiefeier (Chris-
tian Schatzle)
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Sonntag, 25.01.

09:00

10:30

18:00

18:30

Kirche St. Hilarius Bleichheim
Eucharistiefeier (Anil Murmade)
Kirche St. Ulrich Oberhausen
Eucharistiefeier - Totengedacht-
nis fur Silvia Zimmermann
(Rudiger Kopp)

Kirche St. Johannes Emmendin-
gen

Gottesdienst ,Zeitfenster” (Ste-
fanie Orth, Herbert Rochlitz)
Wallfahrtskirche St. Martin En-
dingen Eucharistiefeier (Anil
Murmade)

Mittwoch, 28.01.

17:50

18:30

vor der Kirche St. Alexius Her-
bolzheim

okumenische Andacht - Zeit fiir
Frieden Impuls, Stille & Gebet
Gemeindesaal St. Alexius Her-
bolzheim
Eucharistiefeier-Totengedachtnis
fiir Josef Enz (Renny Dominic)

Donnerstag, 29.01.

09:00

18:30

Pfarrheim Niederhausen
Eucharistiefeier (Riidiger Kopp)
Kirche St. Hilarius Bleichheim
Eucharistiefeier (Anil Murmade)

Samstag, 31.01.

08:20

08:30

09:00

Maria Sand Kapelle Herbolzheim
Rosenkranz

Maria Sand Kapelle Herbolzheim
Beichtgelegenheit

(Christian Schatzle)

Maria Sand Kapelle Herbolzheim
Eucharistiefeier

(Christian Schatzle)

Sonntag, 01.02.

09:00

10:30

10:30

17:00

18:00

18:30

18:30

Kirche St. Mauritius Wagenstadt
Eucharistiefeier mit Segnung
der Kerzen und Blasiussegen
(Anil Murmade)

Kirche St. Ulrich Oberhausen
Eucharistiefeier zum Fest Dar-
stellung des Herrn als Familien-
gottesdienst - mit Kerzenseg-
nung und Blasiussegen (Rudiger
Kopp, Maria Christ)

Maria Sand Kapelle Herbolz-
heim

Wortgottesdienst mit Kerzen-
segnung und Blasisussegen (Bri-
gitte Rauber, W. Steinger)
Pfarrheim Niederhausen

Vesper (Thomas Troger)

Kirche St. Johannes Emmendin-
gen

Eucharistiefeier

(Andreas Briistle)

Kirche St. Hilarius Bleichheim
Rosenkranz

Wallfahrtskirche St. Martin En-
dingen

Eucharistiefeier mit Segnung
der Kerzen und Blasiussegen
(Rudiger Kopp)

Familien

Familiengottesdienst am Fest Darstel-
lung des Herrn - Maria Lichtmess

Alle Familien und die ganze Gemeinde
laden wir herzlich ein zum Familiengot-
tesdienst am SO, 01.02. um 10.30 Uhr in St.
Ulrich. Wir feiern, dass Jesus, das Licht der
Welt mitten unter uns ist und uns ermutigt,
selbst zum Licht fir andere zu werden. Mit
Kerzenweihe und Blasiussegen.

Erstkommunion 2026

Abend zum Thema ,Sakrament der Ver-
s6hnung”

Sakrament der Versohnung - das ist die
Feier, bei der wir in besonderer Form erle-
ben diirfen, dass Gott mit offenen Armen
auf uns wartet und uns sagt: ,Du kannst zu
mir kommen, so wie Du bist, auch mit all
deinen Fehlern, mit all deiner Schuld. Ich
will dir helfen, neu anzufangen.”

Bevor die Erstkommunionkinder am 4./5.
Februar beim Versdhnungstag zum ersten
Mal das Sakrament der Verséhnung feiern,
laden wir alle Eltern der Erstkommunionkin-
der zu einem thematischen Abend zum
Sakrament der Versdhnung ein. Diesen
Abend veranstalten wir fiir die Eltern aus
der Region, also Gebiet Endingen, Sasbach
und Herbolzheim-Rheinhausen. Die Verant-
wortlichen fiir die Erstkommunion Annette
Benz, Lijun Wang, Rudiger Kopp und Maria
Christ werden diesen Abend fiir die Eltern
gestalten und die Vorbereitung und Feier
des Sakraments der Verséhnung erlautern.
Auch soll Raum fiir eigene Erfahrungen und
Fragen sein.

Zeit und Ort: Donnerstag 29. Jan. 19.00
Uhr Kirche St. Peter Endingen.

OKUMENE der kath. und ev. Kirchenge-
meinden Herbolzheim

Zeit fuir Frieden

Auch im neuen Jahr finden die Andachten
fur den Frieden vor der Kirche St. Alexius
jeden letzten Mittwoch im Monat um 17.50
Uhr statt; wie bisher in 6kumenischer Ver-
bundenheit

der Evangelischen Kirchengemeinde im
nordlichen Breisgau, der rémisch-katholi-
schen Kirchengemeinde An der Elz und der
neuapostolischen Kirchengemeinde Her-
bolzheim, aber nicht mehr als ,Schweigen
fur den Frieden”, sondern unter dem Titel
JZeit fur Frieden”.

In dieser Viertelstunde mit Impuls, Stille und
Segen nehmen wir uns Zeit, an die unter
Kriegen und Gewaltregimen leidenden
Menschen zu denken und gemeinsam der
Hoffnung auf gerechten Frieden Ausdruck
zu geben.

Hinweis: bei Schnee oder Regen im Ge-
meindezentrum (Vorraum)

Wir freuen uns auf lhr Kommen!

NEUIGKEITEN AUS DER KIRCHENGE-
MEINDE

Darstellung des Herrn - Maria Lichtmess
In allen Gottesdiensten am 01.02. werden
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die Kerzen gesegnet und der Blasius-Segen
gespendet — auch als Einzelsegen am Ende
des Gottesdienstes.

Um 9 Uhr in St. Mauritius (Wa), 10.30 Uhr in
St. Ulrich (Oh), 10.30 Uhr in Maria Sand (He),
18.30 Uhr in St. Martin (En).

Die Sternsinger waren unterwegs -
DANKE...

Nochmals allen Sternsingerinnen und Stern-
singern und allen, die bei der Aktion mitge-
holfen und mitgearbeitet haben; ebenso
allen Spenderinnen und Spendern.

Rund 100 Kinder- und Jugendliche und 30 Be-
gleitpersonen waren in den Orten unterwegs.
Insgesamt kamen (Stand 14.01.) 14.910,85 €
zusammen (Herbolzheim: 3.301,13 €, Rhein-
hausen: 8.473,23 €, Wagenstadt/Tutschfelden:
2.341,49 €, Bleichheim/Broggingen: 795 €)

Glutenfreie Hostien

In allen Kirchen der Kirchengemeinde ist es
moglich, zur Kommunion glutenfreie Hos-
tien zu bekommen. Bitte melden Sie sich
entweder vor der Feier in der Sakristei oder
sagen Sie es beim Kommuniongang dem
Kommunionspender, damit er lhnen eine
glutenfreie Hostie reichen kann.

Erreichbarkeit von Biiros und Hauptamt-
lichen

Pfarrbiiro Herbolzheim 07643-21598-0
Offnungszeit:

Mo, 26.01 geschlossen

Di, 09:00 bis 11:30 Uhr

Fr, 09:00 bis 11:30 Uhr

Pfarrbiiro Rheinhausen
07643-21598-100

Offnungszeit:

Di, 09:00 bis 11:30 Uhr

Auf der Webpage finden Sie die direkte Er-
reichbarkeit aller Hauptamtlichen in Pasto-
ral und Verwaltung

NEUIGKEITEN AUS ST. ULRICH UND ST.
ACHATIUS

Katholische éffentliche Biicherei Rhein-
hausen

Wir sind fiir Sie da. Am Montag und Don-
nerstag von 17.30 bis 18.30 im Biirgerhaus
Rheinhausen. Innerhalb der Schulferien ge-
schlossen.
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am Mittwoch 04.02.2026
starten wir zum Fasentausflug
ins Narrenmuseum nach Kenzingen. -
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VEREINSNACHRICHTEN

FC Weisweil

Trainingsauftakt

Die Aktiven sind in dieser Woche wieder
mit voller Intensitat in den Trainingsbetrieb
eingestiegen. Nach der tollen Vorrunde,
die man auf Platz 3 beenden konnte, will
man das Erreichte nicht so einfach aus der
Hand geben und die Saison in der oberen
Tabellenhilfte abschlieBen. Uber Vorberei-
tungsspiele informieren wir in der ndchsten
Ausgabe.

Gviers:
| |

fonpacs®

Wiswieler Kolibacher

Die diesjahrige Kampagne ist fiir uns be-
reits am vergangenen Wochenende bei
der Narrenzunft Moorgeischder Weis-
weil e. V. erfolgreich gestartet.

Auch in dieser Saison haben wir wieder ein
abwechslungsreiches Programm vor uns.
Unser Fahrplan fiihrt uns zu folgenden Ver-
anstaltungen:

Sa., 17.01.2026

Jubildumsabend der Heimbacher Waldteu-
fel, Heimbach

Sa., 24.01.2026

Berg & Tal Brauchtumsabend, Dérlinbach
So., 25.01.2026

Berg & Tal Umzug, Dérlinbach

Sa., 31.01.2026

Nachtumzug der Geisberger Geisemecke-
rer, Schweighausen

Fr., 06.02.2026

Zunftabend der Forchemer Schell-Mi

Sa., 07.02.2026

Schlurbifescht der Guggemusik Richeba-
cher Schutterschlurbi, Lahr-Reichenbach

Busfahrzeiten:

Samstags: Abfahrt um 18.00 Uhr an der Kir-
che, Riickfahrt jeweils um 01.30 Uhr
Sonntag (Dérlinbach): Abfahrt um 12.00
Uhr, Riickfahrt um 18.00 Uhr

Hinweis: Zum Zunftabend der Forchemer
Schell-Mi fahrt kein Bus.

Mitfahrer willkommen:

Auch Nichtmitglieder kénnen gerne mit
dem Bus mitfahren. Die Unkostenpauschale
betragt 15,00 €. Anmeldung hierfiir nimmt
Larissa Kasper unter 0151 4664 6664 entge-
gen.

Wir freuen uns auf eine tolle Kampagne mit
euch eure

Wiswieler Kolibacher e. V.

P Musikinitiative
7w Weisweil

Einladung zur Generalversamm-
lung der Musikinitiative Weisweil

Freitag, 30. Januar 2026 um
19 Uhr im Gemeindehaus Weisweil

1) Eroffnung und BegriiBung

2) Wahl des Versammlungsleiters
und Protokollfiihrers

3.) Bericht des Vorstandes

4) Kassenbericht

5) Entlastung des Vorstandes und
der Kassenpriifer

6.) Satzungsdnderung

7 a) Antrdage & Verschiedenes

7 b) Termin Europabad Karsruhe

www.Musikinitiative- Weisweil.de

& Musikverein Weisweil

Jahreshauptversammlung
Musikverein Weisweil e.V.

am 23. Januar 2026 um 20 Uhr im
Feuerwehrhaus

Tagesordnung

Er6ffnung und BegriiBung
Totenehrung

Bericht des Schriftfiihrers

Bericht des Rechners

Bericht der Kassenprifer und Ent-
lastung des Rechners

Bericht der Vorstande

Entlastung des Gesamtvorstan-
des

8. Bericht des Dirigenten

9.  Neuwahlen

10. Ehrungen

11. Verschiedenes

nawh =
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Zeit im Jahr, in der wir in andere Rollen
schliipfen dirfen. Masken verdecken Ge-
sichter, aber sie bringen Menschen zu-
sammen." Mit diesen Worten eréffnete
Oberzunftmeister Maik Schneider die
Geischderstunde.

Die Halle bebte, was nicht nur den Gugge-
musiken und der Tanze zu verdanken war,
sondern auch dem tberragenden DJ Ampi-
red, welcher extra aus der Karnevalshoch-
burg Aachen angereist ist. Ein besonderer
Hingucker war die "Black Forest Bar", die mit
Schwarzlicht fir eine auffallende Atmo-
sphére sorgte. Beim Zunftmeisterempfang,
bei welchem jeweils zwei Vertreter der an-
wesenden Vereine teilnahmen, wurden
die Gaste mit einer leckeren Gulaschsuppe
sowie verschiedenen Getrdnken bewirtet.
Der Empfang bot reichlich Gelegenheit fiir
personliche Gesprache, den Austausch unter
den Ziinften und gesellige Unterhaltungen.
Alte Freundschaften wurden gepflegt und
neue Kontakte gekniipft — ganz im Sinne der
gelebten Fasnet-Gemeinschaft.

Ein besonderer Dank gilt dem DRK Weis-
weil fiir die zuverlassige sanitatsdienstliche
Betreuung wahrend der gesamten Veran-
staltung. Ebenso bedanken sich die Moor-
geischder herzlich bei Hallenwart Edwin
Reimann fiir die stets unkomplizierte und
tatkraftige Unterstiitzung rund um die
Rheinwaldhalle. Ein weiterer Dank gilt der
Stidgetreide Gopper Mihle fiir die Bereit-
stellung der Busparkplatze.

Nicht zuletzt geht ein groBes Dankeschon
an alle Helferinnen und Helfer, die vor, wéh-
rend und nach der Veranstaltung mit viel
Engagement, Einsatzbereitschaft und guter
Laune zum Gelingen dieses Abends beige-
tragen haben.

S . . .
%‘«« Tennisclub Weisweil

/
&

“ g Narrenverein

Moorgeischder Weisweil

Welswel €

Geischderstund bis da Moorge kummt
Vol. 2

Am Samstag, den 10.01.2026, fand in der
Rheinwaldhalle Weisweil die ,Geischder-
stund bis da Moorge kummt Vol. 2" statt.
Viele Narrenziinfte, Guggemusiken und Fas-
nachtsliebhaber folgten der Einladung und
sorgten gemeinsam fiir eine ausgelassene
und frohliche Stimmung.

.Die Fasnet ist mehr als nur ein Fest. Sie ist
Tradition, sie ist Gemeinschaft, sie ist die

Mitgliederversammlung

TC Weisweil eV am 09.02.2026
um 20:00 Uhr im Tennishaus
Weisweil

Tagesordnung

1. Wahl der Vorstandschaft
(1. Vorstand; 2. Vorstand ;
Kassenwart, Schriftfiihrer)

Finden keine Neuwahlen bzw. Beset-

zung der Amter statt folgt

2. , Auflésung des Vereins , TC
Weisweil eV ” Beratung Beschluss-
fassung

3. Verschiedenes

Mit freundlichen Grissen
Klemens Hamann
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TC
M TTC Weisweil

TTC Weisweil Ill - TTC Nimburg 5:5 (Er-
wachsene Bezirksklasse Gruppe 1)

Der TTC Weisweil Il trennte sich in der Be-
zirksklasse mit einem 5:5 vom TTC Nim-
burg, wobei das Spiel bis zum letzten Einzel
offen blieb. Nach den Doppeln stand es 1:1,
sodass frih klar war, dass jeder Punkt zah-
len wiirde. Besonders Maximillian Karcher
zeigte starke Nerven und blieb mit zwei
Einzelsiegen sowie einem Doppelerfolg un-
geschlagen. Auch Jirgen Karcher und Ben
Menzer, der als Ersatzspieler aus der Dritten
Mannschaft aushalf, steuerten jeweils einen
wichtigen Einzelpunkt bei. Gleich fiinf der
zehn Spiele gingen Uber vier oder finf
Sétze, was die Ausgeglichenheit der Partie
unterstreicht. Mit einem ausgeglichenen
Spielverhéltnis konnte Weisweil am Ende
einen verdienten Punkt sichern und steht
nun auf Platz 8 in der Tabelle.

TTC Weisweil lll - TTSV Kenzingen IV 8:2
(Erwachsene Kreisliga B Gruppe 1)

Der TTC Weisweil Ill feierte einen klaren
8:2-Heimsieg gegen den TTSV Kenzingen
IV. Nachdem wir beide Doppel im Fiinsatz
gewannen, waren wir auf Kurs, und daran
anderte sich auch in den Einzeln nicht mehr
viel. Florian Gerhart und Yannick Haag lie-
Ben nichts liegen und holten ihre Punkte
souveran. Auch Ben Menzer, der sein zwei-
tes Einzel leider ganz knapp im Fiinften Satz
13:15 abgeben musste und Elias Glatt, als
Ersatzspieler aus der Vierten Mannschaft,
trugen ihren Teil zum Erfolg bei. So durf-
te Weisweil am Ende véllig verdient zwei
Punkte bejubeln und verteidigt weiterhin
die Tabellenfiihrung.

U11 und U13 Baden Wiirtembergische in
Pliderhausen

Bei den Baden-Wiirttembergischen Meis-
terschaften der Altersklassen U11 und U13
in Pliderhausen zeigten Paul und Benjamin
Jakob vom TTC Weisweil hervorragende
Leistungen. Beide gewannen ihre ersten
beiden Gruppenspiele jeweils klar mit 3:0
und qualifizierten sich damit bereits vor-
zeitig fir das Achtelfinale. Paul spielte an-
schlieBend um den Gruppensieg gegen
Levin Wiirzberger, die aktuelle Nummer 3
Deutschlands seines Jahrgangs, und un-
terlag nach einem hochklassigen Spiel nur
hauchdiinn mit 9:11 im fiinften Satz.Im Ach-
telfinale erwischte Paul dann ein schwieri-
ges Los und musste sich einem unangeneh-
men Spielstil geschlagen geben. Benjamin
blieb sogar in vier Spielen ohne Satzverlust
und erreichte souveran das Viertelfinale.
Dort fiihrte er bereits mit 2:0 Satzen und 9:8
Punkten, musste sich am Ende aber knapp
in funf Satzen geschlagen geben - mit
etwas mehr Gliick wéare sogar ein Podest-
platz méglich gewesen. Als TTC Weisweil
richten wir mehr als stolz Glickwiinsche an
die beiden.

Vorschau der nachsten Woche
23.01.2026

20:00Uhr TTC Weisweil Il - TTSV Kenzin-
gen |l (Erwachsene Bezirksklasse Gruppe
1)

20:00Uhr TUS Bleichheim Il - TTC Weis-
weil lll (Erwachsene Kreisliga B Gruppe 1)
17:30Uhr TTC Forchheim - TTC Weisweil
(Jugend 15 Kreisliga A)

24.01.2026

10:00Uhr TTC Weisweil - TTV Vorstetten
(Jugend 19 Bezirksliga)

10:00Uhr TTC Weisweil Ill - TV Britzingen
(Jugend 19 Kreisliga A)

25.01.2026

12:00Uhr TUS Bleichheim Il - TTC Weis-
weil lll (Erwachsene D Pokal, Halbfinale)

Am kommenden Wochenende steht fiir
den TTC Weisweil ein besonders intensives
Spielprogramm an. Insgesamt sechs Be-
gegnungen stehen auf dem Plan, in denen
maoglichst viele Punkte eingefahren werden
sollen. Ein besonderes Augenmerk liegt
dabei auf der dritten Herrenmannschaft,
die am Freitag beim Auswartsspiel in Bleich-
heim als Tabellenfiihrer auf den aktuell
Drittplatzierten Bleichheim Il trifft. Nur zwei
Tage spater geht es fiir dieselbe Mannschaft
erneut gegen Bleichheim, wenn im Fi-
nal-Four-Turnier um den Pokalsieg gespielt
wird. Auch im Nachwuchsbereich ist einiges
geboten, denn gleich drei Jugendmann-
schaften des TTC starten in dieser Woche in
die Rickrunde.

T
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NEUES aus dem Ubungsbetrieb

NEU NEU NEU NEU

+ »STRONG NATIONS«

.Strong Nations” ist ein hochintensives
Intervalltraining, das Kraft, Ausdauer und
Kondition verbindet. Jede Bewegung ist
exakt auf die Musik abgestimmt und pusht
Dich zu maximaler Leistung. Durch funkti-
onelle Ubungen, Cardio- und Bodyweight
Elemente formst du deinen ganzen Korper.
Diese Einheit ist fir jeden Fitnesslevel ge-
eignet und lasst sich individuell anpassen -
effektiv, motivierend und explosiv.

Turnverein Weisweil

.Strong Nations” startet am 24. Februar
mit Ubungsleiterin Angela Matthis (,Strong
Nations” Ubungsleiterin) und findet immer
dienstags von 18:00 - 19:00 Uhr in der
Gymnastikhalle statt. Bitte Hallenschuhe,
Handtuch und ein Getrank mitbringen.

Die Ubungsstunde ist fiir Vereinsmit-
glieder kostenlos bzw. mit dem Mit-
gliedsbeitrag abgedeckt. Bei Interesse
von Nichtmitgliedern, bitte unbedingt
ein ausgefiilltes Mitgliedsformular der
Ubungsleiterin abgeben.

NEU NEU NEU NEU
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Kursprogramm
- »Easy Step« (Neuer Kurs) Step Aerobic
fiir Einsteiger
Der Kurs startet am 06. Februar mit Kurs-
leiterin Ingrid Gerber (Aerobic Trainerin)
und findet immer freitags von 17:00 -
18:00 Uhr in der Gymnastikhalle statt. Bitte
Handtuch, Gymnastikmatte und ein Ge-
trank mitbringen.
Der Kurs umfasst 12 Kursstunden und die
Teilnahmegebiihr betréagt fiir Mitglieder
54,- Euro und fiir Nichtmitglieder 84,-
Euro.
+ Line Dance fiir Fortgeschrittene
Am 02. Mérz starten wir wieder mit Line
Dance. Wir tanzen immer montags von
19:15 bis 20:15 Uhr in der Rheinwaldhalle.
Bitte bringen Sie Schuhe mit gleitfahigen
Sohlen und Getranke mit. Weitere Auskunft
unter 0176 56774531 bei Kursleiterin Liane
Flamm (Ubungsleiterin-B ,Sport in der Pra-
vention” Gesundheit plus / DTB-Kursleiterin
«Drums Alive” und ,Line Dance”).
Der Kurs umfasst 10 Kursstunden und
die Teilnahmegebiihr betragt fiir Mit-
glieder 45,- Euro und fiir Nichtmitglieder
70,- Euro.
+ Zumba Fitness
Der Kurs startet am 05. Marz mit Kursleite-
rin Jasmin Doser (Zumba Fitness Trainerin)
und findet immer donnerstags von 19:00
-20:00 Uhr in der Rheinwaldhalle statt. Der
Kurs ist ab 18 Jahren. Bitte Handtuch und
Getrank mitbringen. StraBBenschuhe sind
nicht erlaubt.
Der Kurs umfasst 10 Kursstunden und
die Teilnahmegebiihr betragt fiir Mit-
glieder 45,- Euro und fiir Nichtmitglieder
70,- Euro.
Die detaillierten Kursbeschreibungen fin-
den Sie auf unserer Homepage: www.
tv-weisweil.de
Abenteuerlicher Trainingstag in der
Ninja World Karlsruhe
Ein ganz besonderes Erlebnis erwartete die
Ninja-Turnkids des TV Weisweil am friihen
Morgen des 5. Januar. 21 Kinder machten
sich gemeinsam mit ihren zwei Trainerinnen
Julia M6Binger und Sabrina Guillium sowie
einigen Eltern frihmorgens auf den Weg
in die Ninja World Karlsruhe, um dort unter
professionellen Bedingungen zu trainieren.
Vor Ort wurden die jungen Sportlerinnen
und Sportler von Alex Hess, ehemaliger
Ninja-Warrior-Teilnehmer, begrii3t. Das Trai-
ning fand von 9 bis 14 Uhr statt und begann
mit einem intensiven Aufwarmprogramm,
bei dem Muskeln und Gelenke auf Be-
triebstemperatur gebracht und optimal auf
die bevorstehenden Herausforderungen
vorbereitet wurden.
AnschlieBend ging es auch schon an die
Hindernisse der Ninja-Halle. Mit gro3er Be-
geisterung wurde gehangelt, gesprungen,
geklettert und balanciert. Selbst die an-
spruchsvolle ,Wall” wurde von den Kindern
erfolgreich bezwungen. Fir zuséatzlichen
Spal3 sorgte ein separater Trampolinbe-
reich, in dem sich die Kids zwischendurch
austoben konnten. RegelmaBige Pausen
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mit kleinen Starkungen sorgten dafiir, dass
alle wieder genug Energie sammelten, um
diesen sportlichen Kraftakt zu meistern.

Die Ninja-Gruppe des Turnvereins besteht
nun genau seit einem Jahr und richtet sich
an Kinder von der ersten bis zur finften
Klasse. Trainiert wird einmal wochentlich,
immer mittwochs, normalerweise in der
heimischen Halle mit regularen Turnge-
raten. Umso beeindruckender war es zu
sehen, welche Fortschritte die Kinder in die-
ser Zeit erzielt haben - Fortschritte, die sie
nun unter realen Bedingungen in der Nin-
ja-Halle eindrucksvoll unter Beweis stellen
konnten. Die Kinder waren dabei sehr stolz
auf ihre Leistungen und teilweise selbst
Uberrascht, was sie alles schaffen konnten
oder bereits geschafft haben.

Am Ende des Tages waren sich alle einig: Es
war ein ereignisreicher, abenteuerlicher und
wunderschoner Ausflug, der den Kindern
noch lange in Erinnerung bleiben wird und
sie hoffentlich weiterhin motiviert, mit Freu-
de und Ehrgeiz am Training dranzubleiben.
Ein herzlicher Dank gilt dem Turnverein
Weisweil fiir die Unterstiitzung zu diesem
rundum gelungenen Tag.

(Bericht von Julia MéBinger)

SONSTIGES

L stadt
==Kenzingen

Die Stadt Kenzingen
stellt zum 1. September 2026 in meh-
reren stadtischen Kindertagesstatten
Ausbildungsplatze zur Verfiigung

Praxisintegrierte Ausbildung zur
Erzieherin/zum Erzieher (m/w/d)
39 Wochenstunden / unbefristet

Weitere Informationen zum Stellenan-
gebot erhaltst Du unter www.kenzin-
gen.de unter der Rubrik
Rathaus, Karriere, Stellenangebote.

Bewerbe Dich Giber unser
Bewerbungsportal
https://kenzingen.bewerbung.
dvvbw.de/index
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Hospiz-Hecklingen e.V.
Wanderung fiir Trauernde

Herzliche Einladung am Sonntag, 25.01.2026
mitzugehen. Der Treffpunkt ist um 14.00
Uhr an der Kita Schnellbruck Kenzingen,
Ortsausgang Richtung Bombach.

Die Wanderstrecke ist ca. 7 km lang, gutes
Schuhwerk ist zu empfehlen, weitere Infor-
mationen unter 07644 8961.

Die Wanderungen bieten eine Moglichkeit,
mit anderen Menschen in dhnlicher Situa-
tion gemeinsam unterwegs zu sein. Beim
Wandern in der Natur und im Austausch mit
anderen Betroffenen kann neuer Mut und

Kraft geschopft werden.
schwarzwaldverej,

Kenzingen

Sonntag,

den 1. Februar 2026
Rundwanderung Ken-
zingen - Hecklingen
Start in Kenzingen:
13:00 Uhr

Treffpunkt:

Parkplatz beim Friedhof
Kenzingen
Lange/Hohenmeter: ca. 10 km, 200 Hm
Dauer der Wanderung: 3:30 Std.

(inkl. Pausen)

Riickkehr: gegen 17:00 Uhr.
Wanderfiihrer: Dr. Eberhard Aldinger
Gaste sind wie immer willkommen.

ENDE DES REDAKTIONELLEN TEILS

KEINE ZEIT? KEIN PROBLEM!

WENN ES SCHNELL GEHEN MUSS, EINFACH ONLINE BUCHEN.
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